

开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五层商业 | 银座高层 | 龙城天城 | 居然中心 | 龙城公馆

为有成就的济阳人 祥生·西江樾 127-161㎡纯正洋房 智慧社区

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

吴德生来我区调研

本报讯 7月31日,副市长、市公安局局长吴德生来我区调研扫黑除恶专项斗争。区委书记吕灿华,副区长、区公安分局局长纪东明陪同调研。

吴德生一行先后到济阳黄河大桥一级治安检查站、区公安分局扫黑除恶专项斗争基地进行现场察看,并听取了有关负责同志的情况介绍。

区委机构编制委员会第四次会议召开

本报讯 7月31日,区委机构编制委员会第四次全体会议在为民服务中心三楼会议室召开。会议传达了学习了《山东省委办公厅关于严明纪律切实保证深化事业单位改革试点工作顺利进行的意见》。

吕灿华指出,去年我区通过党政机构改革,完成了组织架构重建、实现了机构职能调整。下一步,要以构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系为目标,推动实现机构职能流程的再优化、再塑造。

区委财经委员会第一次全体会议召开

本报讯 7月31日,区委财经委员会第一次全体会议在区为民服务中心三楼会议室召开。会议传达了学习习近平总书记关于加强党对经济工作的领导的重要论述以及中央财经委员会和省、市、自治区财经委员会系列会议精神。

吕灿华要求,当前,济阳正面临“四大历史机遇”,正处于跨越发展的机遇期、关键期、黄金期。区委财经委员会作为区委领导经济工作的议事协调机构,要坚持从全局高度思考问题,坚定不移贯彻新发展理念。

吕灿华强调,要坚定不移加强自身建设,着力夯实履职基础。要立足职能定位,迅速进入状态,尽快把各项工作有声有色地开展起来。

会议书面传达了学习了习近平总书记关于加强党对经济工作的领导的重要论述,中央财经委员会和省、市、自治区财经委员会系列会议精神。

区委审计委员会第二次会议召开

本报讯 7月31日,区委审计委员会第二次全体会议在区为民服务中心三楼会议室召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强审计工作的重要指示批示精神。

吕灿华要求,要突出工作重点,强化政策落实跟踪审计、财政绩效审计、权力运行审计监督、民生资金审计监督,不断提升审计监督成效。

吕灿华指出,要深入挖掘张楼村的历史文化,科学编制村庄发展规划,让历史文化融入村庄建设,进一步厚植村庄的文化底蕴,加快村庄发展步伐。

吕灿华强调,要深入调研,强化指导,扎实推进事业单位改革工作,不折不扣、保质保量地完成改革任务。

吕灿华调研基层党建、脱贫攻坚、农村人居环境整治工作情况



吕灿华一行首先到回河街道张楼村进行实地调研,与村“两委”干部认真交流,详细了解张楼村基层党建、脱贫攻坚、农村人居环境整治情况。

吕灿华指出,要深入挖掘张楼村的历史文化,科学编制村庄发展规划,让历史文化融入村庄建设,进一步厚植村庄的文化底蕴,加快村庄发展步伐。

我区组织收看国务院联防联控机制严防聚集性疫情做好秋冬季防控工作电视电话会议

本报讯 7月31日,我区组织收看国务院联防联控机制严防聚集性疫情做好秋冬季防控工作电视电话会议。区领导孙战宇、高继锋、牟晓丽在济阳分会场收听收看会议。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实党中央、国务院决策部署,对防控漏洞再排查、防控重点再加固、防控要求再落实。

视频会议结束后,区委副书记、区长孙战宇就我区严防聚集性疫情做好秋冬季防控工作进行了安排部署。

吕灿华要求,要围绕中心、统筹谋划,提升机构编制资源使用效益,要积极探索编制管理思路和方法,更好服务经济社会发展。

- ◆ 我区组织收听收看全国安全生产电视电话会议
◆ 我区举行“北起大趋势 发展新机遇”座谈研讨会
◆ 全区第一书记工作例会召开
◆ 我区著名作家鞠慧又有新作品出版发行
◆ 区领导督导常态化疫情防控防控工作

(见二版)

人口普查家家参与,美好未来人人共享